

一阵争吵过后 夫妻俩先后从15楼跳下 现场留下孤零零的轮椅

昨日下午,在西大街与南下街交叉口的华庭公寓小区内,发生了一桩令人惋惜的夫妻两人先后跳楼悲剧。
郑州晚报记者 石闯 文/图

“先后跳下的间隔大约10秒钟”

“俩人一下子都走了,太可惜了!”昨日下午3点多,在华庭公寓小区1号楼的二楼平台上,市民焦先生和院里的居民们望着面前的已经逝去的两条生命,显得惋惜不已。

据他介绍,下午两点多,在一单元15层的楼梯间,一些居民不经意间听到了一对男女的争吵声,没过多久,就看到楼梯间里只剩下了轮椅,窗户却打开着,就是不见了人影。

而在二楼楼梯口正前方,不少居民看到地上躺着一男一女,浑身是血,身体僵硬,旁边是一条红色被子。两条鲜活的生命就这样戛然而止,小区的居民们始料未及,一时议论纷纷。

一名不愿透露姓名的居民表示:“两人是一先一后跳下来的,时间间隔大约是10秒钟。”



民警初步判断为自杀

“我们正在勘查现场,初步判断为自杀。”解放路派出所民警介绍。

“我们从男性死者的身体下面发现了一部手机,正在和死者的家属进行联系。”民警表示。

记者随后在现场看到,在楼梯口的地面上留下了两摊血迹。而上了15层之后发现,窗户依然打开着,令小区居民叹息不已。

夫妻俩平时很和睦

“下午还给哥哥打电话,可是一直没人接,我还感到很纳闷呢,没想到却出了这个意外!”下午7点,记者在公寓大门口见到了一名中年女士,她面容憔悴,痛不欲生。

据她介绍,自己是男性死者的妹妹,“哥哥快60岁了,嫂子也五十好几了,膝下有一个女儿。这几年哥哥身体不好,下肢瘫痪,生活完全不能自理。”

她说,哥嫂夫妻俩平时很和睦,家庭条件也不错。“哥哥平时不能自理,因此将他搬到了敬老院住,今天不知怎么回事儿到了这里。”据初步了解,双亡的男女是夫妻关系。

那么,昨日下午短短的一个小时里都发生了什么,又是什么让两人走上了不归路?警方正在进一步调查此事。

偷手机被拍的 “西装男”批捕了 其实他是惯犯

“西装男”当街扒窃手机被市民拍下,媒体曝光后自首说是“第一次偷手机”,此案有了新进展,二七检察院于昨日以涉嫌盗窃罪对“西装男”王某批准逮捕。

经调查,王某是惯犯。

2001年因盗窃被焦作市温县公安局劳动教养一年零六个月。

2003年因盗窃罪被焦作市温县法院判处有期徒刑六个月。

2009年因贩卖毒品罪被郑州市金水区法院判处拘役五个月。

2010年因犯故意伤害罪被温县法院判处拘役三个月十五日。

2013年1月因盗窃被郑州市公安局金水路派出所行政拘留15日。

被盗手机被他以60元卖掉,尚未追回。

郑州晚报记者 刘凌智
线索提供 康锦 王新瑞

许昌村民房屋塌陷 初步判定与井下施工有关

3月31日中午,许昌县苏桥镇武庄村村民王德欣家院内突发地面塌陷,出现了18米深坑,造成1人死亡,7间房屋陷入坑内。

昨日,记者从许昌县委宣传部了解到,经过省、市专家组和技术人员连续物探、测量、水文地质调查,提交了应急调查报告,初步判定武庄村地面塌陷地质灾害的发生与武庄矿床地质构造复杂,岩体破碎,矿山进行井下工程施工活动有关,下一步将采取钻探等多种手段详细评估。

该县在专家指导下,组织专业施工单位对塌陷坑进行回填处理,防止次生灾害发生。截至目前,安置群众44户167人,其中分散安置130人,集中安置37人。

郑州晚报记者 石闯



富豪表行大上海新宇三宝店
富豪表行花园路丹尼斯店

三宝时刻

电话:0371-66289039
电话:0371-65742791

富豪表行人民路丹尼斯店
富豪表行大商新玛特金博大店
富豪表行正道花园店
富豪表行洛阳丹尼斯店

电话:0371-66202669
电话:0371-67010682
电话:0371-65559059
电话:0379-64600263

MAURICE LACROIX 艾美表 此时此刻 成就永恒

Masterpiece 匠心系列 展现制表艺术的精髓——经典、优雅、现代

Masterpiece 匠心系列全新推出的五款腕表与多年以前问世的 Masterpiece 匠心系列一脉相承,以现代风格完美演绎瑞士品质与高级制表工艺。动感十足的设计风格彰显经典现代气息,在尽情挥洒 21 世纪独特魅力的同时,展现瑞士钟表一贯崇尚的典雅和谐之美。此系列将精湛工艺与美学元素巧妙融合,是艾美表价值理念的自然流露。五款腕表备有多种材质以供选择。

MASTERPIECE 5 AIGUILLES 匠心系列五针腕表

Masterpiece 匠心系列五针腕表沿用艾美表经典的时针、分针和秒针,还配备日期与星期显示,并融入别具一格的创新特色:日历显示一改在表盘视窗中以数字显示的常见方式,而采用两根分置于不同区域的中央指针指示日期。Masterpiece 匠心系列五针腕表的命名正是源于这一

新颖别致的细节设计。精雕细琢的自动上链机芯饰有珍珠纹与日内瓦波纹装饰,绽放璀璨光芒,必将令钟表爱好者爱不释手。透过蓝宝石水晶玻璃后底盖,在日内瓦波纹经典装饰映衬下熠熠生辉的镀金自动锤清晰可见。此款腕表配备鳄鱼皮及不锈钢表带。

